
Elazığ Fırat Üniversitesi, ODTÜ Enformatik Enstitüsü bün-
yesinde faaliyet gösteren URAP Araştırma Laboratuvarı tarafın-
dan açıklanan “2024-2025 Dünya Alan Sıralaması”nda dünya-

nın en iyi üniversiteleri arasında yer aldı. SAYFA 5’DE

Elazığ Belediyesi Personel Hizmetleri A.Ş. ile Hizmet-İş Sendikası 
Elazığ Şubesi arasında imzalanan yeni toplu iş sözleşmesiyle taban ücrete 
yüzde 30 zam yapılırken, birçok sosyal ve mali hakta önemli iyileştirmelere 

gidildi.
Elazığ Belediyesi Personel Hizmetleri A.Ş. ile Hizmet-İş Sendikası Elazığ Şube 

Başkanlığımız arasında yürütülen toplu iş sözleşmesi sürecinde sona gelinmiş 
olup, yeni sözleşme ile taban yevmiye ücretine %30 oranında artış başta olmak 
üzere, üyelerimizin özlük haklarında ve sosyal yardımlarında önemli iyileştirmeler 
sağlanmıştır. SAYFA 6’DA

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, 
Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen 
Hazardağlı Kavşağı düzenleme çalışmalarını yakın-
dan takip ediyor.

Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından başlatı-
lan Hazardağlı Kavşağı düzenleme çalışmaları bütün 
hızıyla devam ediyor. Elazığ Belediyesi’nin de des-
teklediği çalışmalar kapsamında Karayolları 8. Bölge 
Müdürlüğü’ne bağlı ekipler, yoğun mesaisini sürdü-
rüyor. SAYFA 3’TE

Yağışların mevsim normallerinin altında kalması nedeniyle barajlarda su seviyeleri 
ciddi oranda azaldı. Elazığ’ın içme suyu ihtiyacını karşılayan Hamzabey Barajı’nda doluluk 
oranı %15’e kadar gerilerken, Elazığ Belediyesi vatandaşların mağduriyet yaşamaması adına 
erken önlem sürecini başlattı. Sondaj kuyuları devreye alınırken mevcut su kaynakları da 
kontrollü şekilde korunuyor.

Son aylarda yağış miktarının düşmesiyle birlikte su kaynaklarında belirgin bir azalma 
yaşanıyor. Özellikle Hamzabey Barajı’ndaki düşüş, kuraklık tehlikesini daha da görünür hale 
getirirken Elazığ Belediyesi, oluşabilecek su sıkıntısına karşı harekete geçti. Suyun tasarruflu 
ve verimli kullanılması amacıyla çeşitli önlemler hayata geçiriliyor.

Mevcut durumu dikkate alarak su temininde sürekliliği sağlamak amacıyla kapsamlı bir 
çalışma yürüten belediye, alternatif kaynaklara yönelerek çözüm arayışlarını hızlandırdı. Bu 
doğrultuda yer altı su potansiyelini değerlendirmek amacıyla sondaj çalışmaları başlatıldı. Bu 
kaynaklar sayesinde kentin su ihtiyacının kesintisiz karşılanması hedefleniyor. SAYFA 2’DE

SALKAYA’DA TARİH GÜN YÜZÜNE ÇIKIYOR 
ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDE TOPLU SÖZLEŞMEDE

ÖNEMLİ KAZANIMLAR 

ALTINTARLA’DA ÇİLEK TARLASI ALTINTARLA’DA ÇİLEK TARLASI 
ZİYARETE AÇILDI HASAT SEZONU BAŞLADIZİYARETE AÇILDI HASAT SEZONU BAŞLADI

BARAJLARDA SU SEVİYESİ %15’E DÜŞTÜ: 
ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDEN KURAKLIĞA KARŞI ERKEN ÖNLEM

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, 
HAZARDAĞLI KAVŞAĞI DÜZENLEME 

ÇALIŞMALARINI YAKINDAN 
TAKİP EDİYOR

FIRAT ÜNİVERSİTESİ BİLİM ALANINDA DÜNYANIN 
EN İYİ ÜNİVERSİTELERİ ARASINDA YER ALDI

 SAYFA 4’DE

ELAZIĞ’DA ALTYAPI ÇALIŞMALARI %80’İ GEÇTİ ELAZIĞ’DA ALTYAPI ÇALIŞMALARI %80’İ GEÇTİ 
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Elazığ’ın Maden ilçesine bağlı Altıntarla Köyü’nde, yerli üretimi teşvik eden pro-
jeler kapsamında Albion cinsi çileklerin ilk hasadı gerçekleştirildi. Üreticilerle buluşulan 
Tarla Günü etkinliği, bölge tarımına katkı sunacak nitelikteydi.

Elazığ’da meyvecilik faaliyetlerine yön veren ve yerli üretimi destekleyen çalışma-
lar meyvesini vermeye devam ediyor. Bu kapsamda, Maden ilçesine bağlı Altıntarla 
Köyü’nde çilek üreticisi Mehmet Tabur’un arazisinde yetiştirilen Albion çeşidi çileklerin 
hasadı için Tarla Günü etkinliği düzenlendi. SAYFA 7’DE

‘Elazığ’da sürdürülen altyapı ye-
nileme çalışmalarında önemli bir 
aşama kaydedildi. Kent genelinde 
yürütülen projelerin %80’i geçilirken, 

çalışmaların bu yıl sonuna kadar tamamla-
nacağı bildirildi.

Elazığ Belediyesi koordinesinde de-
vam eden altyapı çalışmaları, içme suyu, 
kanalizasyon ve yağmur suyu hatlarını 

kapsıyor. Bu kapsamda, altyapı sorunla-
rının çözülmesi ve şehrin geleceğe daha 
güçlü bir şekilde hazırlanması amaçlanı-
yor. 

Projelerin büyük bölümü tamamlanmış 
durumda, kalan kısımlarda ise çalışmalar 
aralıksız sürüyor.

Yetkililer, tamamlanan bölgelerde üst-
yapı çalışmalarının da eş zamanlı olarak 

devam ettiğini ve altyapısı yenilenen ma-
hallelerin daha modern, konforlu ve daya-
nıklı bir yapıya kavuşacağını ifade etti.

Kent genelinde farklı mahallelerde etap 
etap ilerleyen çalışmaların, hava koşulla-
rının elverişli olması halinde yıl bitmeden 
tamamen sona ereceği belirtiliyor. Altyapı 
projelerinin bu yıl içerisinde tamamlanma-
sına kesin gözüyle bakılıyor. SAYFA 2’DE

Ersin ÇELİK Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

HAYVANA DEĞİL,
VİCDANA SUİKAST

ALTYAPIDA FİNALE 
DOĞRU

Selahattin ÇELİK 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

YAPAY ZEKA İLE 
GELECEĞİ 

ŞEKİLLENDİRMEK

YKS TERCİHLERİ 13 AĞUSTOS’A YKS TERCİHLERİ 13 AĞUSTOS’A 
KADAR SÜRECEKKADAR SÜRECEK

Üniversite hayali kuran adaylar 
için tercih maratonu başladı. 2025-
YKS sonuçlarının açıklanmasının ar-
dından tercih işlemleri 13 Ağustos’a 
kadar devam edecek. Bu yıl ilk kez 
açılan bölümler arasında dijital tarım, 
yeşil beceriler ve sağlık teknolojileri 
öne çıkıyor.

2025 Yükseköğretim Kurumları Sı-
navı (YKS) kapsamında tercih süreci 
başladı. Adaylar, 1-13 Ağustos tarih-
leri arasında tercihlerini ÖSYM’nin ht-
tps://ais.osym.gov.tr adresi üzerinden 
yapabilecek.  SAYFA 6’DA

Elazığ Fethi Sekin Şehir Hastanesi’nde 
Tehdit ve Usulsüz Görevlendirme 
İddiası: Soruşturma Başlatılmalı
Elazığ Fethi Sekin Şehir Hastanesi’nde görev ya-

pan bir temizlik personelinin, Manşet 23 İmtiyaz Sahibi 
Zülfü Bal’a aktardığı iddialar gündeme damga vurdu. 
Başhekim Şüheda Kaya hakkında yöneltilen bu ciddi 
suçlamalar, hastanede usulsüz görevlendirme ve çalışan-
lara yönelik tehditlerin yaşandığını ortaya koyuyor. 6’DA

Elazığ’da 2020 yılında meydana gelen depre-
min ardından kurulan geçici barınma alanlarının 
tahliyesi başladı. Valilik, Kırklar Mahallesi’ndeki 
konteyner kentte kalan, hak sahibi olmayan an-
cak sosyal yardımlaşma kriterlerine göre muhtaç 
durumda bulunan ailelere kira ve taşınma yardımı 
sağlandığını açıkladı. SAYFA 5’DE

Elazığ’da Konteyner Kentler 
Boşaltılıyor: İhtiyaç Sahiplerine 

Destek Devam Edecek
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Elazığ’da sürdürülen altyapı yenileme çalışmaların-
da önemli bir aşama kaydedildi. Kent genelinde yürütü-
len projelerin %80’i geçilirken, çalışmaların bu yıl sonu-
na kadar tamamlanacağı bildirildi.

Elazığ Belediyesi koordinesinde devam eden altyapı 
çalışmaları, içme suyu, kanalizasyon ve yağmur suyu 
hatlarını kapsıyor. Bu kapsamda, altyapı sorunlarının 

çözülmesi ve şehrin geleceğe daha güçlü bir şekilde 
hazırlanması amaçlanıyor. Projelerin büyük bölümü ta-
mamlanmış durumda, kalan kısımlarda ise çalışmalar 
aralıksız sürüyor.

Yetkililer, tamamlanan bölgelerde üstyapı çalışmala-
rının da eş zamanlı olarak devam ettiğini ve altyapısı ye-
nilenen mahallelerin daha modern, konforlu ve dayanıklı 

bir yapıya kavuşacağını ifade etti.
Kent genelinde farklı mahallelerde etap etap iler-

leyen çalışmaların, hava koşullarının elverişli olması 
halinde yıl bitmeden tamamen sona ereceği belirtiliyor. 
Altyapı projelerinin bu yıl içerisinde tamamlanmasına 
kesin gözüyle bakılıyor.

ELAZIĞ’DA ALTYAPI ÇALIŞMALARI %80’İ GEÇTİ

Yağışların mevsim normallerinin altında kalması nedeniyle barajlarda su seviyeleri ciddi oranda azaldı. Elazığ’ın içme suyu ihti-
yacını karşılayan Hamzabey Barajı’nda doluluk oranı %15’e kadar gerilerken, Elazığ Belediyesi vatandaşların mağduriyet yaşamaması 
adına erken önlem sürecini başlattı. Sondaj kuyuları devreye alınırken mevcut su kaynakları da kontrollü şekilde korunuyor.

Son aylarda yağış miktarının düşmesiyle birlikte su kaynaklarında belirgin bir azalma yaşanıyor. Özellikle Hamzabey Barajı’ndaki 
düşüş, kuraklık tehlikesini daha da görünür hale getirirken Elazığ Belediyesi, oluşabilecek su sıkıntısına karşı harekete geçti. Suyun 
tasarruflu ve verimli kullanılması amacıyla çeşitli önlemler hayata geçiriliyor.

Mevcut durumu dikkate alarak su temininde sürekliliği sağlamak amacıyla kapsamlı bir çalışma yürüten belediye, alternatif kaynaklara 
yönelerek çözüm arayışlarını hızlandırdı. Bu doğrultuda yer altı su potansiyelini değerlendirmek amacıyla sondaj çalışmaları başlatıldı. Bu 
kaynaklar sayesinde kentin su ihtiyacının kesintisiz karşılanması hedefleniyor.

Öte yandan, barajlarda kalan su miktarının dikkatli kullanılması amacıyla da bir dizi önlem alınıyor. İsrafın önüne geçilmesi, altyapının 
daha etkin hale getirilmesi ve su yönetiminin modern sistemlerle desteklenmesi gibi adımlarla mevcut rezervlerin korunması planlanıyor. 
Böylece hem su kaybının önüne geçilmesi hem de ilerleyen süreçte yaşanabilecek risklerin minimize edilmesi amaçlanıyor.

Elazığ Belediyesi, olumsuz senaryolar yaşanmadan önce harekete geçerek kuraklık tehdidine karşı güçlü bir duruş sergiliyor. Yapılan 
planlama ve uygulamalar sayesinde vatandaşların günlük yaşamında herhangi bir aksaklık yaşanmaması için tüm imkânlar seferber 
ediliyor.

Su yönetiminde proaktif bir yaklaşım benimseyen belediye, kaynakların verimli kullanılması için gerekli teknik ve idari önlemleri dev-
reye alarak, hem bugünü hem de geleceği güvence altına almayı hedefliyor. Elazığ’ın kuraklıktan en az şekilde etkilenmesi için sürdürülen 
bu çalışmalar, kentin su sorununa karşı hazırlıklı olduğunu ortaya koyuyor.

BARAJLARDA SU SEVİYESİ %15’E DÜŞTÜ: 
ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDEN KURAKLIĞA 

KARŞI ERKEN ÖNLEM
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Baskı :

Ersin ÇELİK

Altyapıda Finale Doğru: 
Elazığ Yeni Bir Döneme 

Hazırlanıyor

Elazığ, tarih boyunca nice medeniyete 
ev sahipliği yapmış, her zorluğun üstesinden 
gelmiş bir şehir. Bugün geldiğimiz noktada 
ise bu kadim şehir, geleceğe doğru sağlam 
ve emin adımlarla yürüyor. Ve bu yürüyüşün 
en dikkat çeken adımlarından biri de altyapı 
çalışmalarında sona yaklaşılması oldu.

Yıllardır konuşup durduğumuz altyapı so-
runları vardı. Her yağmurda taşan sokaklar, 
eskiyen borular, yetersiz sistemler… Bunlar 
artık Elazığlıların kaderi olmaktan çıkıyor. 
Belediyemizin kararlı adımları sayesinde 
şehrin dört bir yanında hummalı bir çalışma 
yürütüldü ve projenin %80’den fazlası geride 
kaldı. Dile kolay, yılların birikmiş sorunları bir 
bir çözülüyor.

Ama bu yapılanlar sadece boru döşe-
mek ya da asfalt yenilemek değil. Bu şehir, 
altyapısıyla birlikte aslında kendi geleceğini 
de yeniden inşa ediyor. Öyle ki bu yıl sonuna 
kadar çalışmalar tamamen bitmiş olacak. Bu 
da demek oluyor ki; artık geri sayım başladı.

Bu süreç sadece teknik bir yenilenme 
değil. Aynı zamanda Elazığlılara iş, ekmek, 
umut da oldu. Birçok insan burada istihdam 
edildi, emek verdi, ter döktü. Ve şimdi o eme-
ğin karşılığı, yükselen bir şehir olarak karşı-
mızda duruyor.

Bazen altyapı gibi konular kamuoyunun 
pek ilgisini çekmez. Çünkü görünmez işlerdir 
bunlar. Ancak bir şehri ayakta tutan, işte tam 
da bu görünmeyen temellerdir. Ne kadar sağ-
lam olursa, üstüne kurulan hayat da o kadar 
güçlü olur. Elazığ bugün o temelleri güçlen-
diriyor. Ve bu hiç küçümsenecek bir başarı 
değil.

Yıl sonuna geldiğimizde artık su baskın-
larını, kanalizasyon taşmalarını, altyapı ye-
tersizliklerini konuşmayacağız. Yerine daha 
modern, daha düzenli, daha yaşanabilir bir 
Elazığ’ı konuşacağız. Ve bu da hepimiz için 
büyük bir gurur kaynağı olacak.

Üstelik bu sadece bir başlangıç. Altyapı 
tamamlandıkça üst yapıda da hareket başla-
yacak. Yeni yollar, yeni kaldırımlar, çevre dü-
zenlemeleri, estetik dokunuşlar… Şehir artık 
daha derli toplu, daha çağdaş bir görünüme 
kavuşacak.

Elazığ’da Serinlemek 
İçin Göle Giren Kadın 

Hayatını Kaybetti
Olay, Sivrice ilçesindeki Hazar Gölü’nde meyda-

na geldi. Edinilen bilgiye göre, 22 yaşındaki Kübra 
Doğan serinlemek için suya girdi. Bir süre sonra Do-
ğan, suda çırpınmaya başladı. Çevredeki vatandaş-
lar tarafından kıyıya çıkartılan Doğan’a ilk müdahale 
ve kalp masajı yine vatandaşlar tarafından yapıldı. 
Haber verilmesi üzerine olay yerine sağlık ekipleri 
sevk edildi. Ambulansla hastaneye kaldırılan genç 
kadın, yapılan tüm müdahalelere rağmen hayatını 
kaybetti.

Elazığ Belediyesi İtfaiyesinden 
SAR Ekibine Destek Eğitimi
Elazığ Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü, acil müdahale 

olaylarının arttığı yaz döneminde yoğun çalışma tempo-
sunun yanı sıra eğitim çalışmalarını da kesintisiz sürdü-
rüyor.

Elazığ Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü tarafından SAR 
arama kurtarma ekibine yönelik gerçekleştirilen eğitim-
lerde; ekip üyelerine, itfaiye araç ve teçhizatlarının doğru 
ve etkin kullanımı konusunda teorik ve uygulamalı bilgiler 
verildi. Ayrıca afet anında hızlı ve koordineli müdahale için 
temel arama kurtarma teknikleri hakkında da bilgilendir-
me sağlandı.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Müdür-
lüğü’nden yapılan açıklamada, “İtfaiye Müdürlüğü’müz 
bünyesinde, olası her türlü afete karşı daima hazır ekipler 
oluşturmak ve şehrin afetlere karşı direncini artırmayı he-
defleyen eğitim programlarımız devam ediyor. Vatandaş-
larımızın can ve mal güvenliğini en üst düzeyde korumak 
amacıyla personelimizin kapasitesi güçlendirecek eğitim 
seferberliği tüm hızıyla devam edecektir.” dedi.

Fırıncıların Sıcak Havada Zorlu 
’Ekmek’ Mesaisi

Hava sıcaklığının 40 dereceyi bulduğu Elazığ’da fırıncılar, 
ateş başında ekmek parası için çalışıyor.

Hava sıcaklığının 40 dereceyi bulduğu Elazığ’da fırıncılar, 
ateş başında ekmek parası için çalışıyor.

Tüm Türkiye’yi etkisi altına alan sıcak hava dalgası Elazığ’da 
da etkisini sürdürmeye devam ediyor. Hava sıcaklığının ortalama 
40 dereceyi bulduğu kentte sıcaklardan etkilenen mesleklerin 
başında fırıncılar geliyor. Sabahın ilk ışıklarıyla birlikte 300 dere-
celik fırınlarda ekmek ve yemek pişirimi yapan fırın ustaları, zorlu 

hava şartlarına rağmen ekmek parası kazanmaya çalışıyor. Sıcak hava ve ateşin etkisini çok fazla hisseden fı-
rıncılar, zaman zaman ya kıyafetlerini ıslatıyor ya da elini, yüzünü soğuk su ile yıkayarak serinlemeye çalışıyor.

Uzun yıllardır fırıncılık yaptığını belirten Harun Can, “Havalar dışarıda 40 derecenin üzerinde ama biz fırın-
da çalışıyoruz. Fırının sıcaklığı var sıcak ekmek ve yemekle beraber içeride bir sıcak hava dalgası oluşuyor. 
Dışarıda 40’ın üzerinde olan sıcaklık bizim çalışma ortamımızda 60 veya daha fazlasını bulabiliyor. Bu da bizi 
doğal olarak zorluyor. Bu işi yapıyoruz yıllardır. Ekmeğimizin peşinde olduğumuz için bu işi yapmak zorunda-
yız. O yüzden de sıcaklığa katlanıyoruz” dedi.

Ateş başında ekmek pişiren usta Mehmet Durmuş ise, “Hava sıcak ama mecbur olduğumuz için çalışıyo-
ruz. Hava sıcaklığı dışarının iki katı neredeyse 80 dereceyi buluyor” ifadelerini kullandı.
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BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, HAZARDAĞLI KAVŞAĞI 
DÜZENLEME ÇALIŞMALARINI YAKINDAN TAKİP EDİYOR

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından yürü-
tülen Hazardağlı Kavşağı düzenleme çalışmalarını yakından takip ediyor.

Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından başlatılan Hazardağlı Kavşağı düzenleme çalışmaları 
bütün hızıyla devam ediyor. Elazığ Belediyesi’nin de desteklediği çalışmalar kapsamında Kara-
yolları 8. Bölge Müdürlüğü’ne bağlı ekipler, yoğun mesaisini sürdürüyor.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, ÇALIŞMALARLA İLGİLİ BİLGİ ALDI
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, Hazardağlı Kavşağı düzenleme çalışmalarını 

dikkatle takip ediyor. Bu kapsamda Başkan Şerifoğulları, İmam Efendi Bulvarı Kanal Boyu kıs-
mındaki çalışmaları yerinde inceledi. İlgili Birim Müdürlerinin de eşlik ettiği Başkan Şerifoğulları, 
çalışmalar hakkında yetkililerden bilgiler aldı.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, “Hemşehri-
lerimiz ile Buluşma” programı kapsamında AK Parti Elazığ İl Baş-
kanlığı’nda vatandaşlarla bir araya geldi. Yoğun ilgiyle karşılanan 
buluşmada Keleş, vatandaşların sorun, talep ve önerilerini dinle-
yerek not aldı.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmelerde, vatandaş-
larla birebir temas kuran Milletvekili Keleş, Elazığ’a duyduğu bağ-
lılığı ve hizmet aşkını yineledi. Keleş, “Her selamda güven, her 
sohbette samimiyet büyüyor. Hemşehrilerimiz ile bir olmak, millet 
iradesine sadakatin en saf halidir” ifadelerini kullandı.

Program boyunca iletilen sorun ve taleplerin çözümü için ge-
rekli adımların atılacağını belirten Keleş, hem yerel yönetimlerle 
hem de Ankara’daki ilgili kurumlarla koordinasyonun sağlana-
cağını ifade etti. Bu tür buluşmaların, milletin gerçek gündemini 
doğrudan anlamak açısından büyük önem taşıdığını vurgulayan 
Keleş, halkla kurulan gönül bağının, birlik ve beraberlik ruhunu 
daha da pekiştirdiğini söyledi.

Milletvekili Keleş, Elazığ’a hizmet yolunda kararlılıkla çalışma-
ya devam edeceklerini belirterek, tüm hemşehrilerine gösterdikle-
ri ilgi ve destek için teşekkür etti.

Milletvekili Gürsel 
Erol’dan Gençlere Fırat 

Üniversitesi Daveti

Üniversite tercih sürecinin başlamasıyla birlik-
te CHP Elazığ Milletvekili Gürsel Erol, gençlere yö-
nelik bir çağrıda bulundu. Sosyal medya hesabı üze-
rinden paylaşım yapan Erol, üniversite tercihlerinin 
yalnızca bir bölüm seçimi değil, aynı zamanda hayat 
yolculuğunun başlangıcı olduğunu belirtti.

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün “Bütün ümidim 
gençliktedir” sözünü hatırlatarak gençlere seslenen 
Erol, kadim tarihi, huzurlu yaşamı ve gelişen sosyal 
yapısıyla Elazığ’ın üniversite eğitimi için güvenli ve 
elverişli bir şehir olduğunu vurguladı.

Erol, Türkiye’nin saygın araştırma üniversitelerin-
den biri olan Fırat Üniversitesi’nin güçlü akademik 
kadrosu ve bilimsel altyapısıyla öğrencileri bekledi-
ğini ifade etti. Geleceğin lideri olacak gençleri Ela-
zığ’a ve Fırat Üniversitesi’ne davet eden Erol, “Yolu-
nuz açık, tercihiniz hayırlı olsun” sözleriyle mesajını 
tamamladı.

Paylaşımda ayrıca üniversiteyi tanıtan çeşitli fo-
toğraflara da yer verildi.

MİLLETVEKİLİ KELEŞ, MİLLETVEKİLİ KELEŞ, 
HEMŞEHRİLERİYLE BİR ARADAHEMŞEHRİLERİYLE BİR ARADA

AK Parti Merkez İlçe Başkanlığı tarafın-
dan düzenlenen ziyaret programı kapsamında 
AK Parti Elazığ Milletvekilleri Prof. Dr. Erol Keleş 
ve Ejder Açıkkapı, beraberlerinde kamu kurum-
larının temsilcileriyle birlikte Şahsuvar ve çevre 
köylerde vatandaşlarla buluştu.

Programa; Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği İl Müdürü Fatih Önalan, İl Özel İdaresi 
Genel Sekreteri Cemil Yatkın, İl Genel Meclisi 
Başkanı Av. Ömer Faruk Çelik, il genel meclis 
üyeleri, muhtarlar ve vatandaşlar da katıldı. 

Köy ziyaretlerinde vatandaşların sorunları 
birebir dinlenerek ilgili kurumlara iletilmek üzere 
not alındı.

Programda konuşan AK Parti Elazığ Millet-
vekili Ejder Açıkkapı, TBMM’nin çalışmalarına 
ara vermesini sahada daha fazla vakit geçirmek 
için fırsata çevirdiklerini belirterek, “Milletimize 
hizmet etmekten başka bir gayemiz yok. Şehir-

lerin ihtiyaçları bitmez. Biz de bu anlayışla her 
zaman sahada olmaya devam ediyoruz,” dedi. 
Açıkkapı ayrıca yapılan hizmetlerde oy kaygısı 
taşımadıklarını, devletin imkânlarını adaletle kul-
lanmaya gayret ettiklerini vurguladı.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Ke-
leş ise istişare toplantılarının sahadaki ihtiyaç-
ların tespiti açısından büyük önem taşıdığını 
belirterek, “Vatandaşlarımızdan gelen talepleri 
doğrudan dinleyerek ilgili kurumlarla çözüme 
kavuşturmak için çalışıyoruz. 

Hedefimiz; daha yaşanabilir, daha güçlü bir 
Elazığ inşa etmek,” ifadelerini kullandı.

Keleş ayrıca, Türkiye’nin savunma sanayin-
den sağlığa birçok alanda önemli mesafe kat 
ettiğine dikkat çekerek, “Tek düşüncemiz vatan-
daşa hizmet. Ülkemiz büyük adımlar attı, daha 
yapacak çok işimiz var,” dedi.

Milletvekilleri 
Vatandaşla Buluştu



4 5 AĞUSTOS 2025 SALI Güncel www.elazigbulten.com

‘
Elazığ Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Başkanı İdris Alan, Elazığ 
Su Ürünleri Üreticileri Birliği 
Başkanı Gökhan Elgin’i ziyaret 

etti.
Elazığ’ın su ürünleri konusunda 

önemli bir noktada ve çağ atlamış 
konumunda olduğunu ifade eden 
Elazığ TSO Başkanı İdris Alan, “Tür-
kiye’nin ve dünyanın her yerine ihra-

cat yapıyoruz ve güzel tablo bizleri 
ziyadesiyle mutlu ediyor. Bizler hem 
bu konuyla ilgili kıymetli başkanımı-
zın yapmış olduğu başarılı çalışma-
ları takdir etmek hem de geçtiğimiz 
aylarda Elazığspor yararına düzenle-
diğimiz yardım kampanyasına vermiş 
oldukları anlamlı desteklerden dolayı 
teşekkür etmek amacıyla kendisini 
ziyaret ettik. Bu katkılarından dolayı 

Ticaret ve Sanayi Odası’nın plaketi 
ve Elazığspor formasını kendilerine 
takdim ediyoruz. İyi ki varsınız. İyi ki 
Elazığ’da ticaret yapıyorsunuz. İyi ki 
Elazığ’ı su ürünleri alanında Türki-
ye’ye tanıtıyorsunuz. Başarılarınızın 
devamını diliyorum.” Dedi.

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı İdris Alan’ın kendilerini ziya-
retlerinden şeref duyduklarını ifade 

eden Su Ürünleri Üreticileri Birliği 
Başkanı Gökhan Elgin de Başkan 
Alan’ın ziyaretlerinden duyduğu 
memnuniyeti ifade ederek; “Elazı-
ğspor’umuza sahip çıktığınız ve yar-
dım kampanyası düzenleyerek buna 
vesile olduğunuz için bizler de Elazığ 
Ticaret ve Sanayi Odamız ve değerli 
Başkanımız sayın İdris Alan’a teşek-
kür ediyoruz” dedi.

BAŞKAN ALAN: “ÜLKEMİZ VE ÜLKE DIŞINA 
ÖNEMLİ ORANDA SU ÜRÜNLERİ İHRAÇ EDİYORUZ”

Elazığ’ın tarihi mirasına sahip çıkmak amacıy-
la Salkaya köyünde yürütülen arkeolojik çalışma-
lara AK Parti Elazığ Milletvekili ve TBMM Plan ve 
Bütçe Komisyonu Üyesi Ejder Açıkkapı’dan yerin-
de destek geldi. Vali Numan Hatipoğlu, Milletvekili 
Erol Keleş, İl Genel Meclis Başkanı Av. Ömer Fa-
ruk Çelik ve kurum müdürleriyle birlikte bölgede 
incelemelerde bulunan Açıkkapı, tarihi dokuların 
korunması ve gün yüzüne çıkarılması noktasında 
yürütülen çalışmaları değerlendirdi.

Roma Dönemi’ne Ait İzler Ortaya Çıktı
Kazı çalışmalarının sürdüğü alanda, 1600 yıllık 

Roma dönemine ait su sarnıcı, taban mozaikleri 
ve alttan ısıtma sistemlerine rastlandı. Buluntuların 
bölge tarihine ışık tuttuğunu vurgulayan Açıkkapı, 
bu çalışmaların yalnızca Elazığ için değil, Türkiye 
genelinde de ses getirebilecek nitelikte olduğunu 
belirtti. Kazı ekibine emeklerinden dolayı teşekkür 

eden Açıkkapı, bölgenin turizm potansiyeline de 
dikkat çekti.

Tarihi Mekânlar Ziyaret Edildi
Salkaya’daki program kapsamında köyde 

bulunan tarihi cami ve cemevini de ziyaret eden 
Milletvekili Açıkkapı, vatandaşlarla bir araya gele-
rek taleplerini dinledi. Köydeki içme suyu altyapı-
sını sağlayan su pompasını da yerinde inceleyen 
Açıkkapı, mevcut sistemin işleyişi hakkında yetki-
lilerden bilgi aldı.

“Elazığ’ın Her Noktası Değerlidir”
Ziyaretin ardından yaptığı değerlendirmede 

Elazığ’ın tarihi ve kültürel zenginliğine vurgu ya-
pan Açıkkapı, kentin her bölgesinin kendine özgü 
bir kıymeti olduğunu ifade etti. Elazığ’a hizmet 
etmenin bir onur olduğunu belirten Açıkkapı, yü-
rütülen çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini 
kaydetti.

Elazığ Belediyesi 
Gezici Tiyatro Şenliği Her Yerde

Elazığ Belediyesi Gezici Tiyatro Şenliği bu hafta Harput 
Sarahatun Meydanı’nda birbirinden eğlenceli gösteri, oyun ve 
yarışmalarla miniklerle buluştu. Etkinlikte çocuklar, sahnele-
nen renkli tiyatro oyunlarını keyifle izlerken, düzenlenen çeşitli 
yarışmalar ve eğlenceli oyunlarla doyasıya eğlendi. Harput’un 
eşsiz atmosferinde gerçekleşen etkinlikler, ailelerden de tam 
not aldı.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Mü-
dürlüğü’nden yapılan açıklamada, Kültür ve Sosyal İşler 
Müdürlüğü tarafından düzenlenen yaz etkinlikleriyle şeh-
rin kültür ve sanat yaşamına renk katıldığı gibi çocukla-
rın da daha keyifli bir yaz geçirmelerine katkı sağlandığı 
kaydedildi. Gezici Tiyatro Şenliğiyle mahalle mahalle ge-
zilerek çocuklar için mutluluk dağıtmaya devam edildiği 
belirtilerek; “Amacımız çocuklarımızın yaz tatilini verimli, 
eğlenceli ve öğretici bir şekilde geçirmelerini sağlamak. 
Tiyatro gösterimleri, yarışmalar, palyaço gösterileri ve 
müzik dinletileri gibi birbirinden renkli aktivitelerin yer al-
dığı tiyatro tırımız şehrin her köşesine ulaşmaya devam 
edecek.” denildi.

Vali Hatipoğlu Uyardı: 
“Halk Sağlığını Tehlikeye 
Atanlara İzin Vermeyiz”

Elazığ’da gıda güvenliği kapsamında yürütülen 
denetimlerde çarpıcı bir ihlal ortaya çıkarıldı. Gıda 
ve Yem Şube Müdürlüğü kontrol görevlilerince ye-
mek üretimi yapan bir işletmede gerçekleştirilen de-

netimde, 345 kilogram bozulmuş, kötü kokulu, küflenmiş ve etiketsiz tavuk ürününe rast-
landı. Tespit edilen sağlıksız gıda ürünlerine el konularak mülkiyeti kamuya geçirildi. Ayrıca 
işletmeye 21 bin 6 TL idari para cezası uygulandı.

Yaşanan gelişme üzerine kamuoyuna açıklama yapan Elazığ Valisi Dr. Numan Hatipoğ-
lu, gıda güvenliği konusunda taviz verilmeyeceğini vurguladı. Vali Hatipoğlu, “Vatandaşla-
rımızın sağlıklı ve güvenilir gıdaya ulaşması önceliğimizdir. Bu tür denetimler kararlılıkla de-
vam edecek. Halk sağlığını riske atan kişi ya da işletmelere karşı gerekli tüm yasal işlemler 
yapılacaktır” ifadelerini kullandı.

Valilikten yapılan açıklamada da, gıda güvenliğini tehdit eden unsurların titizlikle takip 
edildiği ve benzer denetimlerin aralıksız süreceği belirtildi.

ELAZIĞ’DA BİR HAFTADA 262 GÖZALTI
27 Temmuz – 3 Ağustos tarihleri arasında Elazığ 

genelinde gerçekleştirilen asayiş uygulamalarında 
262 kişi yakalanırken, 59 binin üzerinde şahıs sorgu-
landı.

Elazığ Valiliği tarafından yayımlanan 27 Temmuz – 
3 Ağustos 2025 tarihli haftalık asayiş bültenine göre, 
kent genelinde meydana gelen 263 olayda toplam 
262 şahıs yakalandı. Bu şahıslardan 10’u tutuklanır-
ken, 12 şahsın yakalanmasına yönelik çalışmaların 
sürdüğü bildirildi.

İl genelinde yapılan asayiş uygulamalarında 
59.494 şahıs ve 32.767 araç kontrol edildi. Denetim-
lerde, 9 adet tabanca, 6 adet tüfek, 479 adet fişek, 
7 adet kesici alet, 7,13 gram esrar, 1.090 gram ku-
bar esrar, 26,6 gram snus, 5,4 gram metamfetamin, 
117,68 gram bonzai, 1,49 gram bonzai hammaddesi, 
214 adet sentetik ecza ve ecstasy, 484 kök kenevir, 
139,8 gram kannabinoid maddesi ve 51.800 TL para 
ele geçirildi.

Kaçakçılıkla mücadele kapsamında ise 8 adet 
cep telefonu ve 835 çeşitli emtia malzemesi ele ge-
çirildi.

Trafik denetimlerinde ise 11.062 araç kontrol edi-
lirken, 3.062 araca cezai işlem uygulandı. 172 araç 
trafikten men edildi. Ayrıca kent genelinde yaşanan 
42 trafik kazasında 85 kişi yaralanırken, 1 kişi hayatını 
kaybetti.

Elazığ Valiliği, kamuoyunu bilgilendirme amacıyla 
hazırlanan bu bülteni “Kamuoyuna saygıyla duyuru-
lur” notuyla yayımladı.

SALKAYA’DA TARİH GÜN YÜZÜNE ÇIKIYORSALKAYA’DA TARİH GÜN YÜZÜNE ÇIKIYOR

Başakşehir’de yaşanan kedi vahşeti, sadece 
bir hayvanın değil, bir toplumun vicdanının katle-
dilmesidir. “Cezve” isimli savunmasız bir kedi, bir 
insanın eliyle dakikalarca işkenceye maruz kaldı. 
Kameralar her şeyi kaydetti; görüntüler net, suç sa-
bit. Fail gözaltına alındı, ardından tutuklandı. Adalet 
Bakanı sosyal medyada “bu suç cezasız kalma-
yacak” dedi. Fakat bu açıklama bile artık içimizi 
rahatlatmıyor. Çünkü bu ülkede hayvana şiddet 
vakalarının çoğu göstermelik cezalarla geçiştirili-
yor. “İyi hal”, “sabıkasızlık”, “pişmanlık” gibi sihirli 
kelimelerle sanıklar elini kolunu sallayarak dışarı 
çıkıyor. Bu döngü hep aynı: şiddet, tepki, gözaltı, 
serbestlik. Ve sonra yine unutuluş.

Failin, “kedi bana saldırdı” gibi akıl dışı bir açık-
lamayla kendini savunmaya çalışması, olayın vaha-
metini daha da büyütüyor. Ne yazık ki bu tür sözler, 
geçmişte birçok benzer olayda ceza indirimi için 
bir “koz” olarak değerlendirildi. Bu da gösteriyor ki 
sorun sadece bireyde değil; sistemde, yaklaşımda, 
hatta toplumun alışkanlık haline getirdiği sessizlik-
te. Medya, birkaç gün konuyu gündemde tutuyor. 
Sosyal medya, hashtag’lerle öfkesini kusuyor. Son-
ra başka bir gündemle savrulup gidiyoruz. Oysa 
bu sadece bir “hayvan haberi” değil; bu, insanlığın 
kendine tuttuğu aynadır.

Hayvana yönelik şiddet, bireysel bir sapkın-
lık değil; göz yumuldukça cesaretlenen bir şiddet 
kültürünün sonucudur. Bu kültür, eğitimle kırılma-
dıkça, yasayla sınırlandırılmadıkça, adaletle hesap-
laşmadıkça büyümeye devam edecek. Bugün bir 
kedi öldürülebiliyorsa, yarın bir çocuk tehdit altında 
olabilir. Çünkü şiddetin adresi değişir, ama dili aynı 
kalır.

Bu yüzden artık “hayvana değil, vicdana sui-
kast” diyoruz. Cezve’nin ölümüyle birlikte sadece 
bir can yitmedi, bir toplumsal sınav daha kaybe-
dildi. Ve bu sınavı geçmek, tweet atmakla değil; 
kanunları uygulamakla, failleri cezalandırmakla ve 
en önemlisi vicdanlarımızı uyandırmakla mümkün 
olacak.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

Hayvana Değil, 
Vicdana Suikast
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FIRAT ÜNİVERSİTESİ BİLİM ALANINDA DÜNYANIN 
EN İYİ ÜNİVERSİTELERİ ARASINDA YER ALDI

E
lazığ Fırat Üniversitesi, ODTÜ Enformatik Enstitüsü 
bünyesinde faaliyet gösteren URAP Araştırma Labora-
tuvarı tarafından açıklanan “2024-2025 Dünya Alan Sı-
ralaması”nda dünyanın en iyi üniversiteleri arasında yer 

aldı.
Fırat Üniversitesi, ODTÜ Enformatik Enstitüsü bünyesinde faa-

liyet gösteren URAP Araştırma Laboratuvarı tarafından açıklanan 
“2024-2025 Dünya Alan Sıralaması”nda 12 farklı bilim alanında dün-
yadaki en iyi üniversiteler arasında yer almayı başardı. URAP tarafın-
dan her yıl açıklanan alan sıralamaları, üniversitelerin bilimsel yayın 
performanslarına ve akademik etki düzeylerine göre hazırlanıyor. 
2024-2025 yılına ait listede dünya genelinde 78 bilim alanı incelen-
di ve Türkiye’den 89 üniversite en az bir alanda sıralamaya girme 
başarısı gösterdi. Fırat Üniversitesi ise aynı anda 12 farklı alanda 
sıralamada yer alarak, Türkiye’nin akademik rekabet gücü yüksek 

üniversiteleri arasındaki yerini sağlamlaştırdı.
Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fahrettin Göktaş, elde edilen 

başarının ardından yaptığı açıklamada, “Fırat Üniversitesi olarak 
URAP 2024-2025 Dünya Alan Sıralaması’nda 12 farklı bilim alanın-
da yer alarak uluslararası arenada önemli bir başarıya imza atmış 
olmanın gururunu yaşıyoruz. Bu başarı, üniversitemizin bilimsel 
araştırma kapasitesinin ve akademik performansının somut bir gös-
tergesidir. Akademik camiamızın özverili çalışmaları, disiplinlerarası 
iş birlikleri ve nitelikli yayınları sayesinde elde edilen bu sonuç, Fı-
rat Üniversitesi’nin ülkemiz ve dünya üniversiteleri arasında rekabet 
gücünün arttığını göstermektedir. Başta akademisyenlerimiz olmak 
üzere bu başarıda emeği geçen tüm çalışanlarımızı ve öğrencileri-
mizi tebrik ediyor, üniversitemizin bilimsel yükselişini sürdürülebilir 
kılmak adına çalışmalarımızı kararlılıkla devam ettireceğimizi ifade 
etmek istiyorum” dedi.

Elazığ’da 2020 yılında meydana gelen depremin ardın-
dan kurulan geçici barınma alanlarının tahliyesi başladı. 
Valilik, Kırklar Mahallesi’ndeki konteyner kentte kalan, hak 
sahibi olmayan ancak sosyal yardımlaşma kriterlerine göre 
muhtaç durumda bulunan ailelere kira ve taşınma yardımı 
sağlandığını açıkladı.

1 Ağustos 
2025 itibarıyla 
başlatılan tahli-
ye süreci kap-
samında, 3294 
sayılı Kanun 
çerçevesinde 
muhtaçlık sı-
nırının altında 
bulunan 100 
haneden 44’ü 

taşınma desteği talebinde bulundu. Bu talepler doğrultu-
sunda Temmuz ayında bu ailelere toplam 660 bin TL tutarın-
da taşınma ve kira yardımı ulaştırıldı. Ağustos ayında ise ek 
olarak 264 bin TL kira yardımı yapıldı. Böylece sadece bu 44 
haneye sağlanan toplam destek 924 bin TL’ye ulaştı.

Valilik, önümüzdeki aylarda da kira desteklerinin süre-
ceğini belirtirken, konteynerde kalmaya devam eden diğer 
muhtaç hanelerin de başvuruda bulunmaları halinde bu yar-
dımlardan yararlanabileceklerini bildirdi. Tahliye sürecinin 
planlı şekilde yürütüldüğü ve ailelerin mağdur edilmeden 
desteklendiği vurgulandı.

Saha incelemelerine ara vermeden 
devam eden Elazığ Belediye Başkanı Şa-
hin Şerifoğulları, Olgunlar ve Çatalçeşme 
Mahallelerinde vatandaşlarla bir araya 
geldi.

Bir yandan gerçekleştirdiği altyapı 
ve üstyapı çalışmaları ile şehri geleceğe 
taşıyan Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları, bir yandan da saha incele-
melerine devam ederek vatandaşlarla bir 
araya gelmeyi sürdürüyor.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, OL-
GUNLAR MAHALLESİ’NDE

Başkan Şerifoğulları bu kapsamda, 
Olgunlar Mahallesi’nde Mahalle Muhta-
rı Emrah Dursun’u ziyaret etti. Ardından 
esnaf ve vatandaşlarla buluşarak talep-
leri dinleyen Başkan Şerifoğulları, Elazığ 
Belediyesi’nin gerçekleştirdiği çalışmaları 
da yerinde inceledi.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, HAFIZ-
LARLA BİR ARAYA GELDİ

Ardından Çatalçeşme Mahallesi’nde 
Mahalle Muhtarı Ömer Güneş’i ziyaret 
eden Başkan Şahin Şerifoğulları, Çatal-
çeşme Kur’an Kursu’nda eğitim gören 
hafızlarla bir araya geldi. Başkan Şeri-

foğulları, mahallede gerçekleştirilen ça-
lışmalarla ilgili incelemede bulunarak 
bilgiler aldı. Başkan Şerifoğulları’na te-
maslarında, Birim Müdürleri de eşlik etti.

“AZİZ ŞEHRİMİZ İÇİN DURMADAN, 
YORULMADAN, AŞKLA ÇALIŞMAYA 
DEVAM EDİYORUZ”

Temaslarının ardından açıklamalarda 
bulunan Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları, saha incelemelerini sür-
dürdüklerini ifade ederek; “Aziz şehrimiz 
için durmadan, yorulmadan, aşkla çalış-
maya devam ediyoruz. Şehrimizin her 
köşesine, her sokağına hizmetlerimizi 
götürüyor, gerçekleştirdiğimiz çalışma-
ları yerinde incelemeyi sürdürüyoruz. 
Bu kapsamda Olgunlar ve Çatalçeşme 
Mahallelerimizde saha incelemelerinde 
bulunduk. Aynı zamanda muhtarlarımızı 
ziyaret ederek, kıymetli vatandaşlarımızla 
bir araya gelmenin mutluluğunu yaşadık. 
Ayrıca, Çatalçeşme Kur’an Kursu’nu zi-
yaret ederek geleceğimizin teminatı olan 
hafızlarımızla bir arada olmaktan mem-
nuniyet duyduk. Bizleri son derece ilgi ile 
karşılayan tüm hemşehrilerime teşekkür 
ediyorum.” dedi.

Başkan Şerifoğulları, 
Yoğun Temposunu Sürdürüyor

İstihdamdan sosyal sorumluluğa, kültürel pro-
jelerden tanıtım faaliyetlerine kadar birçok alanda 
Elazığ’a katkı sunan Miryıldız Madencilik, bu kez 
de Tek Yıldız Altın Başarı Ödülleri’nin ana sponso-
ru olarak şehrin vizyonuna güç kattı.

Elazığ’ın ekonomik, kültürel ve sosyal kalkın-
masına yönelik yatırımlarıyla adından sıkça söz 
ettiren Miryıldız Madencilik, Tek Yıldız Altın Başarı 
Ödülleri’ne ana sponsor olarak destek verdi. Ken-
tin değerlerini öne çıkaran bu önemli organizas-
yona sağlanan sponsorluk, sadece finansal bir 
katkı olmanın ötesine geçerek, Miryıldız Maden-
cilik’in Elazığ’a olan gönülden bağlılığını bir kez 
daha gözler önüne serdi.

Sektördeki liderliğiyle Türkiye’nin farklı böl-
gelerinde ve yurt dışında başarılı projelere imza 
atan firma, Elazığ, Gaziantep, Kütahya, Sivas ve 
Mersin’in yanı sıra Kazakistan ve Afrika’da da ya-
tırımlarını sürdürmeye devam ediyor.

Miryıldız Madencilik Yönetim Kurulu Başka-
nı Celal Yıldız, yaptığı değerlendirmede Elazığ’a 
duydukları aidiyeti şu sözlerle ifade etti:

“Elazığ bizim için yalnızca doğduğumuz şe-
hir değil; gönül verdiğimiz, her platformda tem-
sil etmekten onur duyduğumuz bir memlekettir. 
Şehrimizin ismini ulusal ve uluslararası düzeyde 
gururla duyurmaya devam edeceğiz. Tek Yıldız 
Altın Başarı Ödülleri gibi Elazığ’ın değerlerini ön 
plana çıkaran etkinliklere destek olmak, bizim için 
bir gurur kaynağıdır.”

Ödül organizasyonunun Komite Başkanı Zülfü 
Bal ise Miryıldız Madencilik’in katkısının manevi 
yönüne dikkat çekerek, “Bu iş birliği organizasyo-
numuza yalnızca güç değil, aynı zamanda derin 
bir anlam da katmıştır. Sayın Celal Yıldız liderliğin-
de sürdürülen toplumsal sorumluluk anlayışı, bu 
ödüllerin ruhuyla birebir örtüşmektedir. Bu vesi-
leyle firmaya şükranlarımızı sunuyoruz” açıklama-
sında bulundu.

Miryıldız Madencilik’in ana sponsorluğuyla 
daha güçlü bir kimlik kazanan Tek Yıldız Altın Ba-
şarı Ödülleri, Elazığ’ın kültür, sanat ve tanıtım viz-
yonuna katkı sunmaya devam edecek.

Miryıldız Madencilik’ten 
Tek Yıldız Ödülleri’ne Destek

Elazığ’da Konteyner Kentler 
Boşaltılıyor: İhtiyaç Sahiplerine 

Destek Devam Edecek

Elazığ’da Stres İle Baş Edebilme 
ve Öfke Kontrolü Eğitimi

Elazığ Engelsiz Yaşam Bakım, Rehabilitasyon ve 
Aile Danışma Merkezinde görev yapan bakım perso-
neline yönelik iki gün süren, stres ile baş edebilme, 
öfke kontrolü, mahremiyet, etik, iletişim, protokol ve 
disiplin konularında eğitim verildi.

Elazığ Engelsiz Yaşam Bakım, Rehabilitasyon ve 
Aile Danışma Merkezinde görev yapan bakım perso-
neline yönelik iki gün süren, stres ile baş edebilme, 
öfke kontrolü, mahremiyet, etik, iletişim, protokol ve 
disiplin konularında eğitim verildi.

Elazığ Aile ve Sosyal Hizmetler Müdürlüğü per-
soneline yönelik eğitimlerine devam ediyor. Eğitimler 
çerçevesinde Elazığ Engelsiz Yaşam Bakım, Rehabili-
tasyon ve Aile Danışma Merkezinde görev yapan ba-
kım personeline yönelik stres ile baş edebilme, öfke 
kontrolü, mahremiyet, etik, iletişim, protokol ve disiplin 
konularında eğitim verildi.
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‘
Üniversite hayali kuran adaylar için tercih 
maratonu başladı. 2025-YKS sonuçlarının açık-
lanmasının ardından tercih işlemleri 13 Ağus-
tos’a kadar devam edecek. Bu yıl ilk kez açılan 

bölümler arasında dijital tarım, yeşil beceriler ve sağ-
lık teknolojileri öne çıkıyor.

2025 Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) kap-
samında tercih süreci başladı. Adaylar, 1-13 Ağustos 
tarihleri arasında tercihlerini ÖSYM’nin https://ais.
osym.gov.tr adresi üzerinden yapabilecek. 

Bu süreçte adaylar, tarımda dijitalleşme, yeşil dö-
nüşüm, sağlık teknolojileri ve endüstri alanlarında 
açılan yeni bölümler dahil olmak üzere geniş bir yel-
pazede tercih yapma şansına sahip olacak.

Bu yıl YKS’ye toplam 2 milyon 560 bin 649 aday 
başvurdu. TYT’ye 2 milyon 351 bin 641, AYT’ye 1 mil-
yon 549 bin 940, YDT’ye ise 156 bin 40 aday katıldı. 
ÖSYM, tercih kılavuzunu ön bilgi amacıyla yayımlar-
ken, tercih yapacak adayların sürece özel olarak gün-
cellenecek kılavuzu dikkatle incelemeleri gerektiğini 
vurguladı.

Yeni Bölümler ve Kontenjan Ayrıntıları
Bu yıl lisans ve ön lisans düzeyinde toplam 909 

bin 190 kontenjan adayları bekliyor. Genel kontenjan-
ların yanı sıra depremzede adaylar, 34 yaş üstü ka-
dınlar, şehit ve gazi yakını adaylar için özel kontenjan-
lar da ayrıldı. Ancak bu kontenjanların sınırlı olması 
nedeniyle adayların tercihlerde dikkatli olmaları önem 
taşıyor.

Adaylar, tercihlerinde başarı sıralamasına göre 
hareket etmeli. YÖK ATLAS gibi veri kaynakları bu 
süreçte adaylara rehberlik sağlayabilir. Her aday en 
fazla 24 tercih yapabilecek.

Bu yıl ilk kez tercih edilebilecek programlar ara-
sında şunlar yer alıyor:

• Tarımda Dijitalleşme: Hassas Tarım ve Tarımsal 
Robotlar, Tarım Makineleri ve Teknolojileri Mühendis-
liği

• Yeşil Beceriler: Doğa Koruma ve Biyoçeşitlilik 
Yönetimi, Yenilenebilir Enerji Teknikerliği, Karbon Yö-
netimi Teknikerliği gibi bölümler

• Sağlık: Dijital Sağlık Sistemleri Teknikerliği, Te-
le-Sağlık Teknikerliği

• Endüstri: Havacılık Elektroniği Teknolojileri, Op-
toelektronik ve Elektro Optik Teknolojileri gibi prog-
ramlar

Ayrıca yapay zeka, siber güvenlik ve büyük veri 
alanlarında açılan 72 yeni programın kontenjanları da 
bu yıl daha fazla üniversitede uygulanacak.

Başarı Sırası Şartı Olan Programlar
Tıp, hukuk, mimarlık, mühendislik, diş hekimliği, 

eczacılık ve öğretmenlik gibi alanlarda başarı sırala-
ması koşulu bu yıl da geçerli olacak. Örneğin, tıp fa-
kültelerine başvurabilmek için en az 50 bininci sırada 
olmak gerekecek.

Rehberlik ve Kayıt Süreci
Tercih döneminde Milli Eğitim Bakanlığı tarafından 

rehber öğretmenler ve psikolojik danışmanlar aracılı-
ğıyla “tercih danışmanlığı” hizmeti sunulacak. Ayrıca 
üniversiteler de bilgilendirici tanıtım etkinlikleri ve ter-
cih fuarları düzenleyecek.

Bir programa yerleşen adayların kayıt işlemleri 1-5 
Eylül tarihleri arasında yapılacak. Elektronik kayıt dö-
nemi ise 1-3 Eylül arasında olacak. 

Kayıt sonrası boş kalan kontenjanlar için ÖSYM 
tarafından ek yerleştirme süreci başlatılacak. Ancak 
merkezi yerleştirme sonucu bir programa yerleşen 
adaylar ek yerleştirmeye başvuramayacak.
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Elazığ Fethi Sekin Şehir Hastanesi’nde 
Tehdit ve Usulsüz Görevlendirme 
İddiası: Soruşturma Başlatılmalı

Elazığ Fethi Sekin Şehir Hastanesi’nde görev yapan bir 
temizlik personelinin, Manşet 23 İmtiyaz Sahibi Zülfü Bal’a ak-
tardığı iddialar gündeme damga vurdu. Başhekim Şüheda Kaya 
hakkında yöneltilen bu ciddi suçlamalar, hastanede usulsüz gö-
revlendirme ve çalışanlara yönelik tehditlerin yaşandığını ortaya 
koyuyor.

İddialara göre, temizlik personeli olmasına rağmen yasaya 
aykırı şekilde klinik destek elemanı gibi çalıştırılan çalışan, ame-
liyathane hazırlıklarında görevlendirildiğini belirtti. Görevlendir-
meye itiraz ettiğinde ise başhekim tarafından tehdit edildiğini 
ifade etti.

Manşet 23 İmtiyaz Sahibi Zülfü Bal’ın açıklamalarındaki iddi-
alar doğruysa, Sağlık Bakanlığı, Elazığ Valiliği, Sağlık Sendikala-
rı ve İl Sağlık Müdürlüğü’nün derhal harekete geçerek kapsamlı 
bir soruşturma başlatması gerekmektedir. Hem hasta güvenliği 
hem de çalışan haklarının korunması için bu tür iddiaların titizlik-
le incelenmesi büyük önem taşıyor.

Yetkililerin bu ciddi iddialara karşı sessiz kalmaması ve gere-
ken adımları atması bekleniyor.

Manşet 23 İmtiyaz sahibi Zülfü BAL’ın iddiaları ise şöyle:
Elazığ Fethi Sekin Şehir Hastanesi’nde skandalların ardı ar-

kası kesilmiyor. Manşet 23 Genel Yayın Yönetmeni Zülfü Bal’a 
ulaşan bir temizlik personeli, başhekim Şüheda Kaya hakkında 
şok edici iddialarda bulundu. “Temizlik personeliyim ama ameli-
yat hastası hazırlıyorum!” İsminin gizli kalmasını isteyen temizlik 
çalışanı, temizlik personeli kadrosunda olmasına rağmen, yasa-
ya aykırı şekilde klinik destek elemanı gibi çalıştırıldığını ve ame-
liyathaneye giren hastaların hazırlık sürecinde görevlendirildiğini 
öne sürdü. İddialar bu kadarla da sınırlı değil... Başhekime itiraz 
etti, tehdit edildi! Personel, yaşadığı durumu başhekim Şühe-
da Kaya’ya iletmek için odasına gittiğini, ancak burada tehdit 
edildiğini iddia ederek şu sözleri kullandı: “Başhekimin odasına 
girerek bu görevlendirmeyi kabul etmediğimi söyledim. Ancak 
bana, ‘Sen kimsin ki odama geliyorsun? Canımı sıkma, seninle 
uğraşırım, yazını imzalamam. Burada sürünmeye devam eder-
sin!’ dedi. Tehdit edildim.” İddialar endişe verici boyutta İddialar, 
hastanedeki görev dağılımlarında ciddi usulsüzlüklerin ve iş gü-
venliği risklerinin yaşandığını gözler önüne seriyor. Temizlik per-
sonelinin, herhangi bir tıbbi eğitim veya yetkinlik olmadan kritik 
görevlerde çalıştırılması, hem hasta güvenliğini hem de sağlık 
çalışanlarının iş güvenliğini tehdit ediyor. Lütfen İsmimi Kullan-
mayın Zülfü Bal ile görüşen mağdur hastane çalışanı “ Çok zor 
durumdayım sizi aramaktan başka çarem kalmadı. Lütfen ha-
berde ismimi kullanmayın, zaten başhekim beni tehdit ediyor, 
haberde ismimi kullanırsanız benimle daha çok uğraşır.” ifade-
lerini kullandı. Yetkililere çağrı Söz konusu iddialar hakkında 
Sağlık Bakanlığı’nın, Elazığ Valiliği’nin, Sağlık Sendikalarının ve 
Elazığ İl Sağlık Müdürlüğü’nün acilen devreye girerek soruştur-
ma başlatması bekleniyor. Hem hasta sağlığı hem de çalışan 
haklarının korunması açısından bu tür iddiaların göz ardı edilme-
mesi gerektiği vurgulanıyor.

Elazığ Belediyesi’nde Toplu 
Sözleşmede Önemli Kazanımlar

Elazığ Belediyesi Personel Hizmetleri A.Ş. 
ile Hizmet-İş Sendikası Elazığ Şubesi arasında im-
zalanan yeni toplu iş sözleşmesiyle taban ücrete 
yüzde 30 zam yapılırken, birçok sosyal ve mali 
hakta önemli iyileştirmelere gidildi.

Elazığ Belediyesi Personel Hizmetleri A.Ş. ile 
Hizmet-İş Sendikası Elazığ Şube Başkanlığımız 
arasında yürütülen toplu iş sözleşmesi sürecinde 
sona gelinmiş olup, yeni sözleşme ile taban yev-
miye ücretine %30 oranında artış başta olmak üze-
re, üyelerimizin özlük haklarında ve sosyal yardım-
larında önemli iyileştirmeler sağlanmıştır.

 1. Askerlik Yardımı 3.000 TL olan askerlik yar-
dımı %100 artışla 6.000 TL’ye yükseltilmiştir.

 2. Gece Vardiyası Zammı %15 olan gece var-
diyası ücreti %20’ye çıkarılmıştır.

 3. Refakatçi İzni 20 gün olan refakatçi izni 90 
güne çıkarılarak ciddi bir sosyal hak kazanımı sağ-
lanmıştır.

 4. Aile ve Çocuk Yardımları Eski sözleşme de 
olmayan, yeni sözleşmeyle ilk kez aile yardımı 
maddesi eklenmiş ve 750 TL olarak belirlenmiştir. 
Eski sözleşmeye göre çocuk başına 171 TL olan 
çocuk yardımı, 250 TL’ye çıkarılarak %46 artış sağ-
lanmıştır.

 5. Kırtasiye Yardımı Anaokul-lise arası için 550 
TL olan yardım 750 TL’ye çıkarılmış (%37 artış). 
Yükseköğrenim için 650 TL olan yardım 900 TL’ye 
çıkarılmıştır (%38 artış).

 6. Yemek Yardımı 137 TL olan yardım %82 ar-
tışla 250 TL’ye yükseltilmiştir.

 7. Yakacak Yardımı 257 TL olan yardım 550 
TL’ye çıkarılmış, %115 oranında artış sağlanmıştır.

 8. Koku Yardımı 55 TL olan koku yardımı %30 
artışla 70 TL’ye yükseltilmiştir. Yeni sözleşme de 
kazanılan yeni hak: Eski sözleşmeye göre şoför ve 
operatörler koku yardımı alamazken yeni sözleş-
meye göre 30 lira koku yardımı alabilecekler. Bele-
diye içinde temizlik görevi yapan büro personelleri 
ile Park Bahçeler Müdürlüğü Atölye işlerinde çalı-
şan ve Ulaşım Hizmetleri boya ekibi çalışanları da 
bu haktan yararlanacaktır.

 9. Bayram Harçlığı Ramazan Bayramı: 1.000 
TL’den 2.000 TL’ye (%100 artış), Kurban Bayramı: 
1.250 TL’den  3.000 TL’ye (%146 artış)

 10. Teşvik Yardımı Beyaz masa ve sayaç oku-
ma personeli için 34 TL olan teşvik yardımı 50 

TL’ye çıkarılmıştır (%46 artış).
 11. Direksiyon Primi 34 TL olan prim %46 artış-

la 50 TL’ye yükseltilmiştir. Otobüs şoförü, operatör, 
vakumlu araç kullanıcıları için 105 TL olan ödeme 
150 TL’ye çıkarılmıştır (%43 artış). Ayrıca İtfaiye 
aracı kullanan operatörler de eski sözleşmeye 
göre bu haktan yararlanamazken, yeni sözleşme 
ile artık günlük 150 TL alacaktır (bu madde daha 
önce yoktu).

 12. Mali Sorumluluk ve Ustalık Primleri Vez-
ne, tahsildar, emlak ve muhasebe birim sorumlu-
ları günlük 150 TL alacaktır (eski sözleşme de yer 
almazken yeni sözleşmeye yeni eklendi). Ustalar 
(Parke bordür, marangoz, boya, kaynak, tesisat, 
torna, makina-motor bakım onarım, kaporta döşe-
me, lastik, kuaförler) için 43 TL olan prim 65 TL’ye 
(%40 artış) çıkarılmıştır. Ayrıca ustalar günlük 30 TL 
koku yardımı da alacaktır

 13. Risk Primi (Güvenlik) 34 TL olan risk primi 
50 TL’ye çıkarılmıştır (%46 artış). Ayrıca güvenlik 
personelinin kart yenileme ücretleri beş (5) yılda 
bir kurum tarafından karşılanacaktır (Eski sözleş-
me de böyle bir hak yok iken yeni sözleşmede bu 
hak kazanılmıştır.)

 14. Yüksek Risk Ücreti (İtfaiye) İtfaiye Müdürlü-
ğünde yangın söndürme hizmetlerinde fiilen görev 
yapan işçilere ve yüksek elektrik gerilim hattında 
çalışanlar için günlük 60 TL yüksek risk ücreti uy-
gulanacaktır. İtfaiyecilere ayrıca 30 TL koku yardı-
mı da verilecektir.

 15. Taban Yevmiye Artışı Eski sözleşmede 
1.283 TL olan en düşük taban ücret %30 artışla 
1.668 TL’ye yükseltilmiştir.

 Ek Taban Ücret Artışları: Başkan asistanı, da-
nışman ve uzmanlar: eski sözleşmeye göre taban 
ücretin %5 fazlası iken; yeni sözleşmeye göre ℅10 
fazlası Teknikerler: taban ücretin %17 fazlası Mü-
hendisler: taban ücretin %27 fazlası alacaktır. 📌 2. 
Yıl Artışı: Sözleşmenin ikinci yılı için, taban ücret 
ve sosyal haklara bir yıllık enflasyon oranında ar-
tış uygulanacaktır. Bu sözleşme ile birlikte sadece 
rakamsal kazanımlar değil, aynı zamanda sosyal 
haklarda ve iş barışını güçlendirecek düzenleme-
lerde önemli adımlar atılmıştır. Şube Başkanımız 
Gökhan Arpa öncülüğünde yürütülen bu süreçte 
emeği geçen herkese teşekkür eder, üyelerimize 
hayırlı olmasını dileriz.

Tarih boyunca her çağ, kendi devrimini 
beraberinde getirmiştir. Buhar makinesi sa-
nayi devrimini, elektriğin keşfi modern yaşa-
mı, internet ise küresel bağlantıyı mümkün 
kılmıştır. Bugün ise daha sessiz ama etkisi 
çok daha derin bir dönüşümle karşı karşıya-
yız: Yapay Zeka (YZ) Devrimi.

Yapay zeka artık sadece bilim kurgu 
filmlerinde gördüğümüz bir kavram olmak-
tan çıktı. Sesli asistanlardan otonom araç-
lara, tıbbi teşhislerden akıllı şehir sistem-
lerine kadar hayatımızın her alanına nüfuz 
etmiş durumda. Ancak bu devrimi asıl özel 
kılan, yalnızca makinelerin zekâ kazanması 
değil; insanın düşünme biçimini, iş yapma 
yöntemlerini ve değer sistemlerini dönüştür-
mesidir.

Elazığ gibi kültürel zenginliğe ve üre-
tim potansiyeline sahip şehirler için bu dö-
nüşüm büyük fırsatlar barındırıyor. Geniş 
tarım arazileri, gelişen sanayi altyapısı ve 
genç nüfusu ile Elazığ, yapay zekâ tabanlı 
çözümleri benimseyerek önemli bir atılım 
gerçekleştirebilir.

Tarımda Verimlilik, Sağlıkta Erken Teş-
his

Tarım alanında YZ destekli sistemler; su-
lama, gübreleme ve hasat süreçlerini daha 
verimli hâle getirebilir. Toprak nem sensör-
lerinden elde edilen veriler, yapay zekâ ile 
analiz edilerek su israfı önlenebilir. Bu saye-
de hem maliyetler azalır hem de sürdürüle-
bilir tarım desteklenir.

Sağlık alanında ise, Fırat Üniversitesi Tıp 
Fakültesi gibi güçlü sağlık altyapısına sahip 
kurumlarda YZ destekli görüntüleme sis-
temlerinin kullanımı yaygınlaşabilir. Özellikle 
beyin MR’ı ya da akciğer tomografisi gibi 
yüksek hacimli görüntü analizlerinde, yapay 
zekâ doktorlara ikinci bir göz gibi yardımcı 
olabilir.

Eğitimde ve Girişimcilikte Yeni Ufuklar

Elazığ’daki gençlerin teknolojiye olan 
ilgisi her geçen gün artıyor. Bu ilgiyi doğru 
yönlendirmek adına üniversitelerimizde ve 
meslek liselerimizde yapay zekâ, veri bilimi 
ve makine öğrenimi atölyelerinin açılması 
büyük önem taşıyor. Böylece gençlerimiz 
sadece teknoloji tüketicisi değil, üreticisi 
olabilir; yerel girişimler ortaya çıkabilir.

Etik ve Bilinçli Kullanım: Ortak Sorum-
luluğumuz

Her teknolojide olduğu gibi yapay zekâ 
da yalnızca bir araçtır. Onu nasıl kullana-
cağımız, hangi amaçlara hizmet edeceği 
tamamen insanlığa bağlıdır. Etik sorunlar, 
mahremiyet ihlalleri ve güvenlik açıkları; bu 
teknolojinin yanlış kullanımı hâlinde ciddi 
toplumsal sorunlara yol açabilir.

Bu noktada yerel yönetimlerin, üniversi-
telerin, sanayi temsilcilerinin ve sivil toplum 
kuruluşlarının ortak bir vizyon geliştirmesi 
gerekmektedir. YZ’nin potansiyelinden fay-
dalanırken aynı zamanda risklerini de göze-
ten bir bilinçle hareket etmeliyiz.

Bugünü Yakalamak, Yarını Şekillendir-
mek

Yapay zekâ, artık geleceğin değil bugü-
nün gerçeğidir. Elazığ gibi dönüşüme açık 
şehirler için bu gerçek; ekonomik kalkın-
ma, sosyal gelişim ve gençlere yeni ufuklar 
sunmak anlamına geliyor. Şimdi atacağımız 
doğru adımlarla, şehrimizi dijital geleceğin 
öncüsü hâline getirebiliriz.

Unutmayalım; teknolojiyi şekillendiren 
bizleriz. Ve geleceği bugünden kurmak eli-
mizde.

Selahattin ÇELİK 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

Yapay Zeka ile Geleceği 
Şekillendirmek: 

Elazığ İçin Bir Fırsat
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MÜSİAD Elazığ Şubesi, “İlçelerle Buluşma” programı çerçeve-
sinde Arıcak’ta gerçekleştirdiği temaslarla ilçenin mevcut durumu 
ve kalkınma potansiyelini masaya yatırdı. Tarım, hayvancılık, eği-
tim ve kadın istihdamı gibi alanlarda somut adımlar için iş birliği 

mesajı verildi.
Müstakil Sanayici ve İşadamları Derneği (MÜSİAD) Elazığ Şubesi, “MÜSİAD 

Elazığ İlçelerle Buluşuyor” programı kapsamında 25 Temmuz 2025 tarihinde Arı-
cak ilçesine bir ziyaret gerçekleştirdi. Ziyaret çerçevesinde İlçe Kaymakamı Emre 
Yeşil, Belediye Başkanı Mehmet Yılmaz Yalçınkaya, MÜSİAD Elazığ Başkanı Fa-
tih Karakaya, MÜSİAD üyeleri ve TKDK Elazığ İl Koordinatörü Veysel Uzun ile bir 
araya gelinerek ilçenin genel durumu, ihtiyaçları ve yatırım yapılabilecek alanlar 
üzerine kapsamlı değerlendirmelerde bulunuldu.

Coğrafi olarak Elazığ il merkezine en uzak ilçelerden biri olan ve geçmişte 
terör olaylarından olumsuz etkilenen Arıcak’ın, Terörsüz Türkiye süreciyle birlikte 
yeni bir kalkınma ivmesi yakalayabileceği vurgulandı. Toplantılarda ilçede tarım-
sal faaliyetlerin sınırlı olduğu, buna karşın küçükbaş-büyükbaş hayvancılık, arıcı-
lık ve bağcılık gibi alanlarda önemli bir potansiyel bulunduğu ifade edildi. Özellikle 
süt inekçiliği konusunda sağlanacak desteklerle birçok ailenin ekonomik anlamda 
küçük çaplı işletmelere dönüşebileceği belirtildi.

İlçeye özgü endemik bitki türlerinden ters lalelerin tanıtılarak turizm alanında 
değerlendirilmesi ve “Karanlık Dere” olarak bilinen kanyonların doğa turizmine 
kazandırılması yönünde önerilerde bulunuldu.

Ziyaret kapsamında okul öncesi eğitim ihtiyacına da dikkat çekildi. Elazığ 
merkezde kreş işletmeciliği yapan MÜSİAD üyesi Fatma Kaya, Arıcak’ta bu alan-

da yapılacak çalışmalara imkanlar dahilinde destek vereceğini belirtti. Ayrıca ilçe 
genelinde yaklaşık 600 lise mezununun bulunduğu bilgisi paylaşılırken, dershane 
ve etüt merkezi gibi eğitim yatırımlarının kazandırılması adına girişimlerde bulu-
nulacağı kaydedildi.

Belediye Başkanı Mehmet Yılmaz Yalçınkaya ile yapılan görüşmede ise proje 
aşamasında olan tekstil atölyesi masaya yatırıldı. Kadın istihdamını önceleyen 
bu projenin tamamlanmasıyla birlikte yaklaşık 150-200 kişilik bir istihdam sağla-
nabileceği, dolayısıyla ilçeye ekonomik ve sosyal açıdan önemli katkı sunacağı 
ifade edildi. MÜSİAD Elazığ, bu sürecin takipçisi olacağını ve iş birliğine hazır 
olduklarını dile getirdi.

Ziyaretin sonunda ilçeye yönelik sürdürülebilir kalkınma hedefleri doğrultu-
sunda ortak akıl ve koordinasyonla çalışmaların devam ettirileceği vurgulandı.

Adalet Bakanlığı, 1-15 Ağustos tarihleri arasında başvuruların 
alınacağı 5 bin sözleşmeli personel alımı ilanı yayımladı. Başvuru-
lar yalnızca Kariyer Kapısı üzerinden kabul edilecek.

Adalet Bakanlığı, Resmi Gazete’de yayımlanan ilanlarla toplam 
5 bin sözleşmeli personel alımı gerçekleştireceğini duyurdu. Per-
sonel alımları, bakanlık bünyesinde ve Ceza ve Tevkifevleri Genel 
Müdürlüğü’ne bağlı kurumlarda istihdam edilmek üzere yapılacak.

Bakanlık tarafından yayımlanan ilana göre; adli ve idari yargı 
birimlerinde görevlendirilmek üzere 1.500 sözleşmeli zabıt katibi 
alınacak. Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdürlüğü bünyesinde ise 
3.500 sözleşmeli personel istihdam edilecek. Bu kapsamda, 3.172 
infaz ve koruma memuru, 91 hemşire, 52 teknisyen, 100 şoför, 29 
aşçı, 2 kaloriferci, 30 hasta bakıcı ve 24 hizmetli alımı yapılacak.

Başvurular, 1-15 Ağustos 2025 tarihleri arasında e-Devlet üze-
rinden “Kariyer Kapısı” platformu aracılığıyla elektronik ortamda 
yapılacak. Şahsen ya da posta yoluyla yapılan başvurular geçerli 
sayılmayacak. Adayların sadece bir adalet komisyonuna ve tek bir 
kontenjan grubuna başvuru yapabileceği belirtildi.

Zabıt katibi pozisyonları için adayların; en az lise, ön lisans 
veya lisans mezunu olması ve 2024 KPSS’de ilgili puan türünden 
en az 70 puan almış olması şartı aranıyor. Ayrıca üç dakikada en az 
90 kelimeyi doğru ve kesintisiz şekilde yazabildiklerini gösteren bir 
uygulamalı sınavdan geçmeleri gerekiyor. Bu sınav 13 Eylül 2025 
tarihinde gerçekleştirilecek. Uygulama sınavını başarıyla tamamla-
yan adaylar, 27 Eylül 2025’te sözlü sınava alınacak. Sözlü sınavda; 
mesleki bilgi, Atatürk İlke ve İnkılapları, genel kültür ve ifade yete-
neği değerlendirilecek.

Ceza ve Tevkifevleri kadrolarına başvuracak adayların da 2024 
KPSS’den en az 70 puan almış olmaları gerekiyor. Ayrıca infaz ve 
koruma memuru kadrosu için adayların 1 Ocak 1994 ve sonrası do-
ğumlu olması ve 18 yaşını tamamlamış bulunmaları şartı aranıyor. 
Sağlık durumlarının uygun olduğunu gösteren sağlık kurulu raporu 
da başvuru belgeleri arasında yer alacak.

Detaylı başvuru koşulları, kontenjan dağılımı ve sınav takvimi-
ne ilişkin bilgilere Adalet Bakanlığı’nın resmi internet sitesi (www.
adalet.gov.tr), Personel Genel Müdürlüğü’nün sayfası (pgm.adalet.
gov.tr) ve Kariyer Kapısı (isealimkariyerkapisi.cbiko.gov.tr) üzerin-
den ulaşılabilecek.

ADALET BAKANLIĞI’NDAN 5 BİN 
PERSONEL ALIMI: 

BAŞVURULAR BAŞLIYOR

Elazığ’ın Maden ilçesine bağlı Altıntarla Kö-
yü’nde, yerli üretimi teşvik eden projeler kapsamında 
Albion cinsi çileklerin ilk hasadı gerçekleştirildi. Üreti-
cilerle buluşulan Tarla Günü etkinliği, bölge tarımına 
katkı sunacak nitelikteydi.

Elazığ’da meyvecilik faaliyetlerine yön veren ve 
yerli üretimi destekleyen çalışmalar meyvesini verme-
ye devam ediyor. Bu kapsamda, Maden ilçesine bağlı 
Altıntarla Köyü’nde çilek üreticisi Mehmet Tabur’un 

arazisinde yetiştirilen Albion çeşidi çileklerin hasadı 
için Tarla Günü etkinliği düzenlendi.

Kendine özgü aroması, dayanıklılığı ve pazar de-
ğeriyle dikkat çeken Albion çileği, Elazığ’daki çilek üre-
timinin çeşitlendirilmesine ve verimliliğin artırılmasına 
katkı sağlıyor. Düzenlenen etkinlik, hem üreticilere yol 
göstermesi hem de yeni türlerin tanıtımı açısından 
önem taşıdı.

Tarla Günü etkinliğine; Elazığ Valisi Numan Hati-

poğlu, Maden Kaymakamı İbrahim İşleyen, İl Tarım ve 
Orman Müdürü, çeşitli kurum müdürleri, sivil toplum 
kuruluşu temsilcileri ve teknik personel katılım sağladı.

Gerçekleştirilen programda üreticilere sezonun 
bereketli geçmesi temennisinde bulunulurken, eme-
ği geçen tüm çiftçilere teşekkür edildi. Yürütülen 
demonstrasyon faaliyetleriyle, hem verimli üretimin 
artırılması hem de çiftçilerin modern tarım uygulama-
larıyla tanışması hedefleniyor.

MÜSİAD Elazığ Şubesi, “İlçeler-
le Buluşma” programı çerçeve-
sinde Arıcak ilçesine gerçekleş-
tirdiği ziyarette; yerel yönetim, 
kamu temsilcileri ve yatırımcılarla 
bir araya gelerek ilçenin mevcut 
durumu, kalkınma potansiyeli ve 
yatırım alanlarını detaylı şekilde 
değerlendirdi. Tarım, hayvancı-
lık, arıcılık, bağcılık ve turizm gibi 
alanlarda iş birliği mesajı verilir-
ken; okul öncesi eğitim, dersha-
ne yatırımları ve kadın istihdamı-
na yönelik projeler de gündeme 
alındı. İlçeye ekonomik ve sosyal 
katkı sunacak girişimlerin ortak 
akılla sürdürüleceği vurgulandı.

Elazığ’ın Maden ilçesine bağlı Al-
tıntarla Köyü’nde Albion cinsi çilek-
lerin ilk hasadı yapıldı. Yerli üretimi 
destekleyen proje kapsamında dü-
zenlenen Tarla Günü etkinliği, hem 
bölge tarımına katkı sağladı hem de 
üreticilere modern tarım uygulama-
ları hakkında yol gösterdi.

MÜSİAD ELAZIĞ’DAN ARICAK İLÇESİNE MÜSİAD ELAZIĞ’DAN ARICAK İLÇESİNE 
YATIRIM VE KALKINMA ODAKLI ZİYARETYATIRIM VE KALKINMA ODAKLI ZİYARET

Altıntarla’da Çilek Tarlası Ziyarete Açıldı: 
Hasat Sezonu Başladı

İşsizlik Oranı Haziranda 
Ayında Yüzde 8,6 Oldu

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Haziran ayı İşgücü İstatistikleri’ni açıkladı. Hanehalkı İşgücü Araş-
tırması sonuçlarına göre; 15 ve daha yukarı yaştaki kişilerde işsiz sayısı 2025 yılı Haziran ayında bir önceki 
aya göre 52 bin kişi artarak 3 milyon 47 bin kişi oldu. İşsizlik oranı ise 0,2 puan artarak yüzde 8,6 seviyesinde 
gerçekleşti. İşsizlik oranı erkeklerde yüzde 7,1 iken kadınlarda yüzde 11,4 olarak tahmin edildi.

Mevsim etkisinden arındırılmış istihdam oranı yüzde 48,9 oldu
İstihdam edilenlerin sayısı 2025 yılı Haziran ayında bir önceki aya göre 18 bin kişi azalarak 32 milyon 

452 bin kişi, istihdam oranı ise 0,1 puan azalarak yüzde 48,9 oldu. Bu oran erkeklerde yüzde 66,2 iken ka-
dınlarda yüzde 31,9 olarak gerçekleşti.

Mevsim etkisinden arındırılmış işgücüne katılma oranı yüzde 53,5 olarak gerçekleşti
İşgücü, 2025 yılı Haziran ayında bir önceki aya göre 33 bin kişi artarak 35 milyon 498 bin kişi, işgücüne 

katılma oranı ise aynı seviyede kalarak yüzde 53,5 olarak gerçekleşti. İşgücüne katılma oranı erkeklerde 
yüzde 71,3 iken kadınlarda yüzde 36,0 oldu.

Genç nüfusta mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik oranı yüzde 16,2 oldu
15-24 yaş grubunu kapsayan genç nüfusta işsizlik oranı bir önceki aya göre 0,6 puan artarak yüzde 16,2 

oldu. Bu yaş grubunda işsizlik oranı; erkeklerde yüzde 12,3, kadınlarda ise yüzde 23,7 olarak tahmin edildi.
Mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış haftalık ortalama fiili çalışma süresi 41,5 saat oldu

İstihdam edilenlerden referans döneminde işbaşında olanların, mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış haftalık ortalama fiili çalışma süresi 2025 yılı Haziran ayında bir önceki 
aya göre 1,1 saat azalarak 41,5 saat olarak gerçekleşti.

Mevsim etkisinden arındırılmış atıl işgücü oranı yüzde 32,9 oldu
Zamana bağlı eksik istihdam, potansiyel işgücü ve işsizlerden oluşan atıl işgücü oranı 2025 yılı Haziran ayında bir önceki aya göre 1,8 puan artarak yüzde 32,9 oldu. Zamana bağlı 

eksik istihdam ve işsizlerin bütünleşik oranı yüzde 23,0 iken işsiz ve potansiyel işgücünün bütünleşik oranı yüzde 20,3 olarak tahmin edildi.



Gençlik ve Spor Bakanlığı bünyesinde her 
yıl düzenlenen GSB Gençlik Yaz Kulübü, bu yaz 
da gençleri teknoloji ve inovasyon dolu bir haftaya 
davet ediyor.

Bu Yaz Keşfetmenin Eğlencesini Burada Yaz 
sloganıyla yola çıkan kulüp; 9-12 ve 13-15 yaş 
aralığındaki gençler için özel olarak planlandı. 
Katılımcılar, bir hafta boyunca kodlama, robotik, 
bilim atölyeleri ve uygulamalarla dolu bir progra-
ma dahil olacak. Eğlenceli olduğu kadar eğitici 
içerikleriyle dikkat çeken Yaz Kulübü, gençlerin 
hem bireysel gelişimlerine katkı sağlamayı hem 
de teknolojiye olan ilgilerini desteklemeyi amaçlı-
yor. Programa katılmak isteyen gençlerin, detaylı 
bilgi ve başvuru için en yakın GSB Gençlik Mer-
kezlerine başvurabileceği bildirildi.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünden yapı-
lan açıklamada; “Gençlerimizin kişisel gelişimle-
rini desteklemek, onların merak duygularını güç-
lendirmek ve potansiyellerini keşfetmelerine katkı 
sunmak amacıyla bu yaz da GSB Gençlik Yaz 
Kulübü’nü hayata geçiriyoruz Teknoloji, bilim, ino-
vasyon odaklı içeriklerle dolu bu özel programda, 
gençlerimiz hem eğlenecek hem de öğrenecek. 
Kodlama, robotik, bilim atölyeleri gibi etkinliklerle 
kendilerini ifade edebilecekleri, takım çalışmasını 
deneyimleyecekleri ve yeni beceriler kazanacak-
ları bir ortam hazırladık. Elazığ Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğü olarak, gençliğin enerjisine ve üret-
kenliğine inanıyor; onların geleceğe en iyi şekil-
de hazırlanabilmesi için bu tür programları büyük 
bir titizlikle yürütüyoruz. Tüm 9-12 ve 13-15 yaş 
aralığındaki gençlerimizi, yaz tatilini dolu dolu ge-
çirmek ve unutulmaz bir deneyim yaşamak üzere 
en yakın GSB Gençlik Merkezlerimize bekliyoruz.

Gelin, bu yaz birlikte keşfedelim, birlikte ürete-
lim” denildi.

HAZIRLIK MAÇI: ELAZIĞSPOR: 2 - GOL GOHAR SİRJAN: 2

MİLLİYETÇİ ELAZIĞSPORLULAR’DAN 
ETSO BAŞKANI İDRİS ALAN’A 

ANLAMLI ZİYARET

‘Yeni sezon öncesi hazırlıklarına devam 
eden Elazığspor, Erzurum kampındaki ikin-
ci hazırlık maçında İran 1. Lig ekibi Gol Go-
har Sirjan ile 2-2 berabere kaldı.

Yeni sezon öncesi hazırlıklarına devam eden 
Elazığspor, Erzurum kampındaki ikinci hazırlık 

maçında İran 1. Lig ekibi Gol Gohar Sirjan ile 2-2 
berabere kaldı.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’ta yeni sezon ön-
cesi hazırlıklarına devam eden Elazığspor, ikinci 
hazırlık maçından beraberlikle ayrıldı. İlk maçında 
Sarıyer’i 1-0 yenen bordo-beyazlılar ikinci hazırlık 

maçında İran 1. Lig ekibi Gol Gohar Sirjan ile kar-
şılaştı. Yüksek İrtifa Kamp Merkezi’nde oynanan 
maçın ilk yarısını Halil İbrahim ve Beykan’ın gol-
leriyle 2-1 önde kapatan Elazığspor, ikinci yarıda 
rakibinin golüne engel olamayınca sahadan 2-2’lik 
beraberlikle ayrıldı.

Yeni sezon hazırlıklarını sürdüren Elazığspor, savun-
ma hattına Elazığlı stoper Ömer Faruk Aydemir’i dahil ederek 
kadrosunu güçlendirdi.

Yeni sezona güçlü bir kadroyla hazırlanan Seza Çimento 
Elazığspor, transfer çalışmalarını sürdürüyor. Bordo-beyazlı 
ekip, savunma hattını deneyimli bir isimle takviye etti. Geçmiş 
yıllarda da Elazığspor forması giyen Elazığlı stoper Ömer Fa-
ruk Aydemir ile yeniden anlaşmaya varıldı.

Geçtiğimiz sezon Kırşehirspor formasıyla 24 karşılaşma-
da görev alan savunma oyuncusu, istikrarlı performansıyla 
dikkat çekmişti. Yeni sezonda tekrar Elazığspor kadrosuna 
katılan Aydemir, takımın Erzurum kampına dahil olarak çalış-
malara başladı.

Tecrübesi ve Elazığspor’a olan bağlılığıyla savunma hat-
tında önemli bir rol üstlenmesi beklenen Ömer Faruk Ayde-
mir’in, takıma önemli katkılar sağlaması öngörülüyor.

Savunmaya Güç:
 Ömer Faruk Aydemir

Elazığspor’un keşfettiği 
Malili orta saha oyuncusu 
Hamidou Traore, TFF 1. 
Lig ekiplerinden Sarıyer’le 
prensip anlaşmasına vardı. 
Tecrübeli futbolcu yeniden 
Türkiye’de forma giymeye 
hazırlanıyor.

2015 yılında Elazı-
ğspor’un altyapısına ka-
zandırdığı ve kısa sürede 
gösterdiği performansla 
dikkatleri üzerine çeken Ha-
midou Traore, uzun bir ara-
nın ardından yeniden Türki-
ye’ye dönüyor. Son olarak 
Suudi Arabistan liglerinde 
forma giyen 28 yaşındaki 
oyuncu, TFF 1. Lig’in yeni 

ekiplerinden Sarıyer’le 
prensipte anlaşma sağladı.

Futbol kariyerine Ma-
li’de başlayan Traore, 
19 yaşında Elazığspor’a 
transfer olarak Türkiye’ye 
adım attı. Elazığspor’daki 
başarılı performansı sonra-
sında Karabükspor, Adana 
Demirspor ve Giresunspor 
gibi kulüplerde de forma 
giydi. Türkiye macerasının 
ardından Sırbistan temsil-
cisi Partizan’a transfer olan 
Traore, Avrupa sahnesinde 
kendini gösterme fırsatı 
buldu ve Transfermarkt ve-
rilerine göre 2 milyon dolar-
lık piyasa değeriyle kariye-

rinin zirvesine ulaştı.
Sonraki tercihini Arap 

Yarımadası’ndan yana kul-
lanan deneyimli oyuncu, 
Suudi Arabistan’da El-Safa 
ve El-Arabi formaları giydi. 
Orta sahadaki dinamik fut-
bolu ve tecrübesiyle bilinen 
Traore, şimdi yeniden Tür-
kiye’de mücadele etmeye 
hazırlanıyor.

Hamidou Traore’nin 
transferi, hem Elazı-
ğspor’un geçmişteki oyun-
cu keşif başarısını hatırlattı 
hem de Sarıyer camiasın-
da heyecanla karşılandı. 
Resmî imzaların kısa süre 
içinde atılması bekleniyor.

Hamidou Traore Yıllar Sonra 
Türkiye’ye Dönüyor

www.elazigbulten.com

Elazığ’da Çocuklar
 Hem Öğreniyor Hem Eğleniyor

Elazığ’da her yaz olduğu gibi bu yıl da okulların kapan-
masının ardından çocukların ve gençlerin yaz tatilini verimli 
geçirmesi amacıyla başlatılan yaz okulu faaliyetleri, kentin 
10 ilçesinde büyük bir katılımla sürüyor. Kent genelinde farklı 
yaş gruplarına hitap eden etkinliklerde çocuklar sadece aka-
demik ve kültürel gelişimle kalmıyor aynı zamanda eğitsel 
oyunlar, spor aktiviteleri, sanat çalışmaları ve değerler eğiti-
mi gibi alanlarda da kendilerini geliştirme fırsatı buluyor. Yaz 
tatilini daha nitelikli hale getirmeyi amaçlayan program, hem 
aileler hem de çocuklar tarafından yoğun ilgiyle karşılanıyor.

Gençlik liderleri, gönüllü eğitmenler ve alanında uzman 
kadroların gözetiminde yürütülen etkinlikler; öğrencilerin sos-
yal yönlerini güçlendirirken, takım çalışması ve iletişim bece-
rileri kazandırmayı da hedefliyor. Ayrıca düzenlenen geziler, 
piknikler, turnuvalar ve yarışmalarla çocukların yaz tatili hem 
eğlenceli hem öğretici bir sürece dönüşüyor.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürü Abdulsamet Eren, “Yaz 
okullarımızla çocuklarımızın sadece boş zamanlarını değer-
lendirmelerini değil, aynı zamanda bedensel, zihinsel ve sos-
yal olarak gelişim göstermelerini hedefliyoruz. Özellikle kırsal 
bölgelerdeki çocuklarımızın bu tür imkanlardan yararlanması 
bizim için çok kıymetli. Tüm ilçelerimizde ekiplerimiz büyük 
bir özveriyle çalışıyor. Amacımız, her çocuğa dokunmak ve 
onların hayatında pozitif bir iz bırakmak. Bu doğrultuda Ela-
zığ genelinde yaz boyunca binlerce çocuğumuza ulaşmayı 
hedefliyoruz” dedi.


